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ИТОГИ РАБОТЫ
за 2022 год

ЛОГБУ «Ломоносовский комплексный центр социального обслуживания населения «Надежда»

 за 2022 год
Ленинградское областное государственное бюджетное учреждение «Ломоносовский комплексный центр социального обслуживания населения «Надежда» осуществляет свою деятельность на основании Устава, в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федерального закона № 442-ФЗ от 28.12.2013 г.  «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации», на основании и в соответствии с постановлением Правительства Ленинградской области от 29 июля 2022 года № 536 «Об утверждении порядков предоставления социальных услуг поставщиками социальных услуг в Ленинградской области», постановлением Правительства Ленинградской области от 30 ноября 2022 года № 876 «Об утверждении тарифов на социальные услуги на 2023 год»; в соответствии с областным законом № 72-оз от 30.10.2014 года  «О  социальном обслуживании граждан в Ленинградской области и другими нормативно правовыми актами.  
Основной целью Учреждения является предоставление социальных услуг гражданам, признанным нуждающимися в социальном обслуживании через различные формы обслуживания, а также реализация технологий социального обслуживания и мероприятий по социальному сопровождению указанной категории граждан.
Штатная численность сотрудников Учреждения составляет 56,5 единиц. В 2022 году штат укомплектован на 97 %.  Для выполнения своей деятельности в него входят такие специалисты как: врач-терапевт, медицинская сестра, медсестра по массажу, медсестра по физиотерапии, инструктор по труду, инструктор по лечебной физкультуре, психолог, культорганизатор, специалист по социальной работе, социальные работники и обслуживающий персонал. Прошли переподготовку 2 специалиста по программе «Специалист по социальной работе (с учетом стандарта Ворлдскиллс по компетенции «Социальная работа»)» в объеме 256 часов, все сотрудники учреждения соответствуют профстандартам.
В учреждении имеется лицензия на ведение медицинской деятельности. Для более комфортного пребывания в Центре на территории оборудованы мини спортивные площадки для игры в городки, боча, установлены спортивные тренажеры, беседка. В летнее время на территории красуются вазоны с цветами, выращенные и посаженные руками получателями социальных услуг.
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Безопасность работы учреждения включает в себя организацию всех видов безопасности: антитеррористической, пожарной, противодействие коррупции и охрану труда.
С целью защиты получателей социальных услуг, работников и посетителей учреждения установлен контрольно-пропускной режим. Охрана объектов осуществляется круглосуточно работниками учреждения.
Здания учреждения оснащены системой видео наблюдения, а также ограждены забором, установлены ворота с автоматическим приводом.
В целях обеспечения пожарной безопасности в учреждении установлена автоматическая пожарная сигнализация с речевым оповещением, обеспечен вывод сигнала о срабатывании систем противопожарной защиты на пульт подразделения пожарной охраны. Все помещения учреждения оснащены первичными средствами пожаротушения (огнетушители порошковые).
Проводится работа по противодействию коррупции в учреждении на основании Федерального закона №273-ФЗ от 25.12.2008 г. «О противодействии коррупции». Мероприятия, включенные в план по противодействию коррупции на 2022 год, выполнены в полном объеме.
ФИНАНСИРОВАНИЕ
 Финансирование Учреждения осуществляется строго по графику, на основании Соглашения заключенного с Комитетом по социальной защите Ленинградской области. Финансовая деятельность Учреждение выстраивается согласно Плану финансово-хозяйственной деятельности. 
На выполнение государственного задания в 2022 году учреждению выделено финансирование в сумме 31 762 500 рублей, в виде субсидий на иные цели в суме 976 560,00 руб., в том числе:
- на организацию предоставления услуг по технологии «Заботливый сосед» для граждан пожилого возраста и инвалидов 376 560,00 руб., в течение отчетного периода реализовано 209 699,43 рублей;
- на организацию предоставления услуг по технологии «Доставка лиц старше 65 лет, проживающих в сельской местности» 600 000,00 руб., в течение отчетного периода реализовано 592709,58 рублей. 
Приобретение товаров, работ и услуг в Учреждении производится согласно заключенным контрактам и договорам в соответствии с требованиями законодательства о закупках.  
В течении 12 месяцев 2022 года были размещены извещения о проведении конкурсных процедур на закупку товаров, работ и услуг на сайте zakupki.gov.ru на общую сумму 5 961 089,44руб.                      
За отчетный период получены доходы от оказания платных услуг согласно заключенных договоров на социальное обслуживание граждан пожилого возраста и инвалидов в сумме 1 127 240,24 руб., из которых 259 811,39 руб. суммы от возмещения коммунальных услуг по договору безвозмездного пользования частью здания. Приобретено газонокосилка, медицинское оборудование, кипятильник для воды на 30 литров.
СОЦИАЛЬНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ
 
В 2022 году социальное обслуживание осуществлялось в трех формах: стационарной, полустационарной и на дому. Все структурные подразделения работали согласно плану работы и в соответствии с государственным заданием на 2022 год.
Стационарное отделение с временным проживанием для совершеннолетних граждан
Стационарное отделение с временным проживанием для совершеннолетних граждан оказывает помощь с проживанием людям, попавшим в трудную жизненную ситуацию, оставшихся без помощи родных и близких, а также людям, утратившим способность самостоятельно обслуживать себя и передвигаться рассчитано на 15 койко/мест, из них 3 койко/места на платной основе. В 2022 году отделением обслужено 42 ПСУ по государственному заданию и 11 человек на платной основе.  
Для качественного обслуживания получателей социальных услуг и предоставления различных видов услуг на отделении созданы все условия для работы специалистов. Имеются: сенсорная комната,
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        Соляная пещера,
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           Комната для свободных занятий
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Реабилитационное отделение социального обслуживания с дневным пребыванием
    Отделения предназначены для проведения оздоровительных и социально-реабилитационных мероприятий гражданам пожилого возраста и инвалидами старше 18 лет, с целью сохранения здоровья, активного образа жизни, продления возможности самореализации своих жизненно важных потребностей и нормализации психологического статуса 
Ежеквартально проводилось анкетирование получателей социальных услуг с целью проверки качества обслуживания. Анализируя удовлетворённость получателей социальных услуг, следует отметить, что все 100% опрошенных удовлетворены в полном объёме. В конце каждого месяца проводилась комплексная проверка по количеству, качеству и своевременности оказываемых услуг в отделении.
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Кроме реабилитационных услуг, отделением дневного пребывания оказываются срочные социальные услуги. В 2022 году получили срочную   социальную помощь 60 граждан, из них:
- обеспечены продуктовыми наборами - 54 человека;
- одеждой, обувью и другими предметами первой необходимости - 6 человек.
 Работа учреждения строится на оказании услуг, таких как:

- социально – бытовые;

- социально – медицинские;

- социально – психологические;

- и другие.

Социально-бытовые услуги направленны на улучшение условий жизнедеятельности гражданина, расширение его возможностей, самостоятельно обеспечивать свои основные жизненные потребности. 
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Социально-медицинские услуги направленны на восстановление нарушенных или утраченных функций здоровья граждан и включает в себя: 

- лечебную физкультуру;

- массаж;

- физиопроцедуры;
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Социально-психологические услуги направлены на процесс восстановления (формирования) психологических способностей граждан, позволяющих им успешно выполнять различные социальные роли и осуществлять реальное включение в разные сферы социальных отношений и жизнедеятельности. 

Направления работы психолога с гражданами: 

· психодиагностика и разработка психологом рекомендаций по проведению коррекционных мероприятий; 
· психологическое и социально-психологическое консультирование. 
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Благодаря квалифицированным специалистам ПСУ с удовольствием посещают тренажерный зал:
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За 2022 год оказано услуг:

Полустационаром – 1585 из них: социально – бытовых – 477;

                                                          Социально – медицинских – 169;

                                                           Массаж – 184

                                                           Лечебная физкультура – 107

                                                           Физиопроцедуры - 204

                                                           Социально-психологические – 404

                                                            Организация досуга – 40

Стационар – 13974 из них: социально – бытовых – 5832

                                                          Социально – медицинских – 491;

                                                           Массаж – 168

                                                           Лечебная физкультура – 277

                                                           Физиопроцедуры - 206

                                                           Социально-психологические – 3084

                                                            Организация досуга – 203

                    Отделение социального обслуживания на дому:
Отделение социального обслуживания на дому создано для осуществления постоянного или временного социально-бытового обслуживания   в надомных условиях пожилых граждан и инвалидов, нуждающихся в посторонней помощи. Социальные работники, оказывающие услуги на дому, прошли подготовку по «оказанию первой помощи», познакомились с тем, как предупредить распространение заболевания и что делать в случае обнаружения симптомов инфекции у пожилого человека.   За 2022 год обслужено 242 получателей социальных услуг. Охвачено оказанием социальных услуг на дому 14 поселений Ломоносовского района из 15. В сравнении с 2020 годом и 2021 г. В 2022 году наблюдается рост показателей охвата оказанием социальных услуг   поселений Ломоносовского района:
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                   2020 год                      2021 год                             2022 г
Все структурные подразделения учреждения в достаточном количестве обеспечены оргтехникой, бытовой техникой и необходимым производственным оборудованием.
По-прежнему нашим приоритетом остается повышение доступности и качества предоставления государственных услуг.

        Подводя итоги 2022 года, хочется отметить, что работа Учреждения   направлена на улучшение условий жизнедеятельности граждан, признанных нуждающимися, при сохранении пребывания гражданина в привычной благоприятной среде – месте проживания.
В 2022 году   нашими волонтерами: «Добровольческое движение Ораниенбаум», МДОУ № 24 «Родничок» дер. Лопухинка, Лопухинский образовательный центр, Совет ветеранов, Лопухинский ДК были подготовлены   праздничные поздравления с подарками и выпечкой, мастер классы.
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В учреждении ежемесячно проводились   социально значимые мероприятия, отчеты размещались на сайте учреждения и в группе Вконтакте.     

С целью развития учреждения и рекламы, в 2022 году в двух газетах «Балтийский луч» и «Ломоносовский вестник» Ломоносовского района публикована статья «Милосердие - на первом месте», в которой рассказывается о работе центра.
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Сотрудники и граждане, получающие социальные услуги в учреждении принимают участие в различных мероприятиях, проектах, конкурсах, акциях, в том числе организованных комитетом по социальной защите населения Ленинградской области и Ломоносовского района.

С проектом «Всё в твоих руках» приняли участие во Всероссийском 

конкурсе лучших практик работы со старшим поколением «Долголетие для всех»
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Работа Учреждения направлена на:
· предоставление получателям социальных услуг (их законным представителям) бесплатно в доступной форме информации об их правах и обязанностях, о видах социальных услуг, сроках, порядке и условиях их предоставления, о тарифах на эти услуги и об их стоимости для получателя социальных услуг либо о возможности получения их бесплатно;
·  информирование граждан о порядке получения социальных услуг в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и Ленинградской области; 
·   предоставление получателям социальных услуг в соответствии с ИППСУ и условиями договоров о предоставлении социальных услуг, заключенных с получателями или их законными представителями, в соответствии с нормами действующего законодательства Российской Федерации и Ленинградской области;
·  осуществление мероприятий социального характера для граждан, проживающих на территории Ленинградской области;
· качественное социальное обслуживание.  
Задачи и перспективы на 2023 год.
- Повышение эффективности и качества услуг в сфере социального обслуживания населения,
- повышение уровня знаний, умений, профессиональных навыков и опыта работы сотрудников,
- развитие стационарозамещающих технологий (служба сиделок, заботливый сосед, университета третьего возраста и др.),
- повышение уровня культуры и правовой грамотности среди граждан, состоящих на обслуживании,
- продолжение внедрения здорового образа жизни среди граждан, состоящих на обслуживании, а также сотрудников учреждения,
- продолжить мероприятия по увеличению привлекательности для граждан посещения дневного отделения.
- организовать работу с родителями несовершеннолетних.
- расширить сотрудничество с волонтерскими движениями.
Подводя итоги, можно сказать, что наша отрасль является чрезвычайно востребованной и значимой. 
                          БЛАГОДАРЮ ЗА ВНИМАНИЕ!
